



ДАБДП

Универсална Безопасна Мобилност

ОБЩИНСКИ ДОКЛАД ЗА БДП - ЧАСТ 1:

Информация за изпълнението на конкретни мерки от общинската програма за отчетната година

ОБЩИНА

Криводол

ГОДИНА

2022

Образецът на информация е разработен от ДАБДП с цел подпомагане на общините при отчитане на изпълнените конкретни мерки по БДП в рамките на годишното докладване и подготовката на областния доклад за БДП.

Информацията за изпълнението на конкретни мерки от общинската програма за отчетната година се представя в секретариата на ОКБДП **в писмен вид, утвърдена от кмета на общината, и в електронен формат Word, в срок до 15 януари** на годината, следваща отчетната, за поместване на информацията в областния годишен доклад.

Ако някоя от изброените по-долу подмерки не е била планирана в План-програмата, в съответния ред се отбелязва „не е била планирана“, като се изтриват указанията за попълването ѝ.

1/ Дейности по настилки по платно за движение		
<p>Местоположение: /населено място; улица/път/ Гр. Криводол, ул. "Мусала ", ул. "Рила" , ул. "Хаджи Димитър" , ул. "Замфир Попов", съществуващо кръстовище при улица "Освобождение" и ул. "Комсомолска" , ул. "Александър Стамболийски"</p> <p>с. Краводер, ул. "Георги Димитров"</p> <p>с. Лесура, , ул. "Георги Димитров" , ул. "Волга"</p> <p>с. Градешница, ул. "Васил Коларов", ул. "Искър"</p> <p>с. Галатин, ул. "Юрий Гагарин", ул. "Байкал"</p> <p>с. Фурен, ул. "Васил Коларов"</p>	<p>Описание в конкретика, което включва следното: Частично/цялостно: частично, частично, цялостно Участък от улицата/пътя/кръстовище: участък от улица, участък от улица, кръстовище</p> <p>Дължина: 65,16 м. 204,52 м. 260,31 м. 206,02 м. 84,45 м. и 57,74 м. 153,52 м.</p> <p>752,52м.</p> <p>306,54м. 151,67м.</p> <p>170,71м. 132,36м.</p> <p>467,86м. 206,76м.</p> <p>206,76м.</p>	<p>Стойност: 101 280.00</p>
2/ Дейности по тротоари и банкети		
<p>Местоположение: общински пътища /населено място; улица/път/</p>	<p>Описание в конкретика, което включва следното: Почистена растителността по банкетите на общинските пътища Дължина: 31 км</p>	
3/ Дейности по сигнализиране с пътни знаци		
4/ Дейности по сигнализиране с пътна маркировка		
<p>4.1 Местоположение: гр. Криводол, ул.„Освобождение“, „Димитър Благоев“, „Георги Димитров“, „Васил Коларов“, „Комсомолска“</p>	<p>Описание в конкретика, което включва следното: Освежени бордюрите по главните улици в гр.Криводол Дължина:11 306 м</p>	<p>Стойност: 8 305.25 лв.</p>

/населено място; улица/път/		
4.2 Местоположение: гр. Криводол, в районите на училище и детска градина, както и по селата /населено място; улица/път/	Описание в конкретика , което включва следното: Освежени пешеходните пътеки в районите на училищата, детските градини и на възлови кръстовища на територията на община Криводол	1048.90 лв.
5/ Дейности по ограничителни системи за пътища/мантинели - не е била планирана		
6/ Дейности по велосипедна инфраструктура - не е била планирана		
7/ Обезопасяване на спирки на обществения транспорт - не е била планирана		
8/ Обезопасяване на пешеходни пътеки и изграждане на пешеходна инфраструктура		
9/ Мерки за успокояване на движението (кръгови кръстовища, изнесени тротоари, острови, изкуствени неравности и др.)		
Местоположение: ул. „Освобождение“, ул. „Г. Димитров“ и ул. „В. Коларов“ гр.Криводол и ул. „Г.Димитров“ с.Пудрия“. /населено място; улица/път/	Описание в конкретика , което включва следното: Вид дейности за успокояване на движението: Съгласуван технически проект за обект „Изграждане на изкуствени неравности и повдигнати пешеходни пътеки за ограничаване на скоростта на движение на ул. „Освобождение“, ул. „Г. Димитров“ и ул. „В. Коларов“ гр.Криводол и ул. „Г.Димитров“ с.Пудрия“. Становище на ОДМВР, сектор „Пътна полиция“ № 967000-12323/03.11.21 г. и Становище на ОПУ изх. № 08-00-213/12.11.21 г. Не е реализиран от АПИ.	Стойност:
10/ Изграждане на нови улици/общински пътища- не е била планирана		
11/ Изграждане на пътища за извеждане на транзитния трафик - не е била планирана		
12/ Модернизация на обществения транспорт и автомобилния парк		
Местоположение: гр. Криводол /населено място/	Описание в конкретика , което включва следното: Заявени Збр. и получен 1 училищен автобус от МОН	
13/ Други мерки от план-програмата:		
Участие в заседанията на областните комисии по БДП	Описание в конкретика: На всички заседания на Областната комисия по БДП присъствал представител на Община Криводол. Представен отчет за тримесечие.	

Участие в обученията за ОКБДП и общините, организирани от ДАБДП	Описание в конкретика: В проведеното онлайн обучение от ДАБДП взели участие 3 служители – представители на общинската комисия по БДП На второто обучение –взел участие 1 представител на Община Криводол.	
Обучение на деца и ученици по БДП в системата на образованието	Описание в конкретика: Във всички училища и детски градини проведени обучения по БДП	
Отбелязване на 29 юни - денят на безопасността на движение по пътищата	Описание в конкретика: Информационна кампания от общинска администрация	
Отбелязване на Европейската седмица на мобилността, Международния ден за БДП, Европейския ден без жертви на пътя/EDWARD, Световния ден за възпоменание на жертвите от пътнотранспортни произшествия и др.	Описание в конкретика: Информационна кампания от общинска администрация	
Пътно поддържане през зимния сезон (ноември-март)	Описание в конкретика: Сключени договори за пътно поддържане през зимния сезон (ноември-март). Контролът се осъществява от заместник-кмет.	

ЗА КМЕТ ОБЩИНА КРИВОДОЛ:

ВАЛЕНТИН КИРИЛОВ

*Заместник-кмет Община Криводол
заповед № 637/19.12.2022 г.*

Изготвил:

М. Петрова - ССИ